

2021-09-10 Встреча молодых активистов с жителями Бобровского района

---



Воронежские комсомольцы совместно с членом Молодежного совета при Воронежской городской Думе Екатериной Карасевой раздавали печатные материалы в селе Ясенки Бобровского района.

Местные жители охотно разбирали газеты, делились наболевшими вопросами и сетовали на то, что жизнь на селе в последние годы начала заметно ухудшаться. Отсутствие работы, маленькие пенсии, на которые без помощи уже взрослых детей, просто не выжить - вот проблемы, которые волнуют сельчан. Стоит отметить, что эти проблемы – системные, они не относятся к какому-то отдельно взятому селу или району области, они вездесущи. А для решения данных проблем требуются коренные изменения в жизни как отдельно взятой Воронежской области, так и всей страны. КПРФ предлагает программу «10 шагов к власти народа», которая предполагает изменения всей системы общественной жизни страны и улучшение качества жизни людей.



